Odvleceni

V nasledujicich diagramech najdéte kombinaci zalozenou na odvleceni. Hra¢ na tahu da mat nebo ziska
rozhodujici materialni pfevahu.

N WA OO N

—y

1) BNT

a b ¢c d e f g h
/@///@%8
X g
HoE B B
‘50
e 2 o
%/%/%%%/7
2 = HAH
. 8 ¥

a b c¢c d e f g h

- N W A OO o N

2) BNT

- D W A OO O N

. A s
. Wk
5y
. /x/ X
//% 7//
3y
oy A7
& @

a b c¢c d e f g h

- N W A 00 o N

N WA OO N

3) BNT

a b ¢c d e f g h

X eWwi H

‘Bpnn
A AL
&
By
. B8 7 7
%g/ %g%

/////////////

abcdefgh

- N W A OO o N

4) CNT

N WA 00 N

—y

a/}c/}ey/}gy/hg
25 B
535
25 B
53>
B moEeE
a4
. 2

a b c¢c d e f g h

- N W A 00 o N

N WA OO N

5) BNT

iLE N
Ew m w

. B

. 0
"
BB E
- n

,,,,,,

o & 7ﬁ/

a b c¢c d e f g h

§

- N W A OO o N

6) CNT

N o o b~ woN =

©

f e d ¢ b a

/g/g/ )
85 & %,
/g/ ) al
. /W/%
5 5
s
iz w0

e« X @

h g f e d ¢ b a

0 N o g b 0N

h g f e d ¢ b a

7)CNT 8) BNT

f e d ¢ b a a b ¢c d e f g h
1@/9Z/901 : /@/E/iﬁs
z%é% 2 : W 8 244l
. /3 ° % g r L
4/ //// . . ; % .
5 / / / /5 4 s
° 5 Bl 3| / / / .
7@/1/ 7/%7 2%4%%/%&é2
sy, X 7 s V& 8 7

a b ¢c d e f g h




9) BNT

a b ¢c d e f g h

10) BNT

a b ¢c d e f g h

f 7 T @ s : /E/W/@/S
7%1%!/}/}7 & W A&l
° /,/,% _k ° /W/ / °
5%/7174/ ° 5| w °
| 7 % L o & ‘
3| AT . 3%///% %83
zé/é/w/géz 2| 0 M
I B BN N W B &
a b c¢c d e f g h a b c¢c d e f g h
11) BNT 12) BNT

a b ¢c d e f g h a b ¢c d e f g h
SE/A/W%/%S o|E & i Hl
& t/ Wag | U IY B 7Y T
o £A4 A A& st/é/ W
5%///4 At 5%// °
A 7 7 T ) 4 4
| &y A s o .
2/%/7§&é%2 g ?
g2 2 & | 1 1

a b c¢c d e f g h

13) CNT 14) CNT

h g f e d ¢ b a h g f e d ¢ b a
| & /2%1 1 %/%/%%%1
2y, AN | 2y, ~ ~ H& |
o| B P 8| A EO dfs
B B P s A I
sla W &) S\ 7 & 1 P
oL &7 7 I of A& e
.7y /@%7 5B P
sy, s sy, s
h g f e d ¢ b a

15) BNT 16) BNT

a b ¢c d e f g h

s|]  WE  de s 8 8
7% / / /g/?m7 70 7
old & | ° % a / °
S\ & A Ws W / |
| AT ok T o & /@/4
3, A A8 N, s
88 T ) 218 A AAD:
W, Hd I BB N N

a b c¢c d e f g h

a b c¢c d e f g h




17) BNT 18)CNT

a b ¢ d e g h h g e d ¢ b a
olde A / & 1@7 2 )
& B hAl 2|, AW e
° Ai/ 7 %6 RAAG A s
N ° B AAR
‘ /é/ / /4 | XE/A/ F
o, W A s o, & A&l
Y T RC 7W/ » 1
e w5 X A w
19) BNT 20) BNT

a b ¢ d e f g h a b ¢ d e
L W e
(IR, fEaE = & |
s / %/%7/6 272 = 4l
Raras o JE & mam |
R | = o Tamk
3| A8 W s J: BN N
| & #sagl | w m mas
L 2 & W, 87 /g1
a c e g n a b ¢ d e f
21) BNT 22) BNT

a b ¢c d e f g h a b c¢c d e g h
o| @E & E o| /@% Ko
a4 AAAl 14 & dd4al
o| A & @6 o| 0. W e
SN, & s 5%/%/4 &
Lo ¥ T Lo A0 Tk
3%/%§/ B P 3%%%/%w%ws
A8 88 A A A AL A
W B & | L LB b
a b ¢c d e f g h a b ¢ d e g h
23) BNT 24) BNT

N WA OO N

WB | &

a b c¢c d e f

Bt B WX
Woe o
B EE B
B B EuE
5 EAR m%
B oEaE B
N

a b ¢c d e f g h

8

_;N(p-h(flo)\l

- N W A 00O N

a b ¢c d e f g h

E & & AF
%//x/;@x
a -
%x/@%%/g
AL
| T a w
AEARLE

a b c¢c d e f g h

e ]

_;N(p-h(flo)\l




Reseni

1) BNT

N W A OO N

—y

a b c¢c d e f

v /@%8
%g/ Iy
%y%y%y%
2By
5’5y
.Y
» %g%
8 %

a b ¢ d e g h

_;N(p-h()'lm\l

2q3k1/1r3ppp/8/8/8/5Q2/5PPP/3R2K1 w - - 0 1

Bily potfebuje odvléct ernou ddmu od kryti pole d8. Kombinaci umoznuje
slabost posledni fady ¢ern¢ho. Pokud by mél ¢erny kral ,,okénko* na h6, tak
by kombinaci neslo provést.

1. Dxb7 a bily vyhraje
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1. Dc1+ Df8 2. Vh8+ Kxh8 3. Dxf8+ Vg8 4. Dh6 mat
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1. Sxf7 Kxf7 2. Dxd8 a bily vyhraje
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1. ... Vb3 a ¢erny prosadi pésce
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1. h7 Vh2 2. Vfl+ Kd2 3. Vf2+
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I.... Vel 2. Vxel Dgl+ 3. Kxgl dxelD mat
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1. ... Df4 2.Dxf4 Vxel+ 3. Kh2 Sxf4+ a ¢erny vynucen¢ ziskal véz.
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1. Vb&+ Sxb8 2. Dxd7 mat
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1. Dg4+ Dxg4 2. Vxe8+ Kg7 fxg4
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1. Vd8+ Vxd8 2. Dxc5
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1. Jd5 a pokud chce ¢erny zabranit matu, tak pfijde o ddmu.
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1. Dd8+ Sxd8 2. Ve8 mat
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1. ... Vel+ 2. Kh2 Vhl+ 3. Vxhl Dxb7
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.. Vd1+ 2. Jxd1 Sa2 mat
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1. De8+ Vxe8 2. Sd5+ Ve6 3. Sxe6+ Dxe6
4. fxe6 a ¢erny nezabrani promén¢ pesce.
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Zaver nesmrtelné partie Anderssen — Kieseritzky.




